ORTUR

Installation Manual

Laser Master 3



Clause de non-responsabilité et consignes de sécurité A

1. Le graveur laser peut genérer une lumiere laser. Il est strictement interdit de placer tout corps
vivant sous le port d'émission laser (ce port est margue d'un panneau d'avertissement jaune).

2. Il est interdit aux patients souffrant d'épilepsie photosensible d'utiliser ou de s'approcher de
l'appareil laser.

3. Lors de ['utilisation de la machine de gravure au laser, l'opérateur et toute personne a proximite
de la machine doivent porter des lunettes de securité laser. N'utilisez pas le laser sans lunettes de
protection (lunettes laser).

Nos machines sont livrées avec une paire de lunettes de sécurité, mais des lunettes de securité
laser suppléementaires peuvent étre achetées dans le commerce.

Exigences pour les lunettes : protection contre les longueurs d'onde 400-445 nm (+-5 nm),
diametre extérieur +5, niveau L minimum L5.

4. Lorsque le graveur laser fonctionne, l'opérateur doit faire tres attention et ne pas le placer seul
pour eviter que le matériau grave ne prenne feu.

Veuillez installer le graveur laser dans une zone ignifuge et assurer une bonne ventilation.

Si pohssible, nous vous recommandons d'acheter un extincteur et de le garder a proximité de la
machine.

5. Utiliser le graveur laser dans une piece pouvant étre fermee par une porte en veillant a ce que
ni le faisceau laser ni la lumiére parasite ne penetrent par la fenétre.

6. Lorsque vous utilisez le graveur laser, placez le panneau de porte ou le voyant d'avertissement
sur la porte pour indiquer gue le graveur laser est en marche.

7. Assurez-vous gu'iln'y a pas de matériau inflammable a proximité du graveur laser, nous vous
recommandons de placer un tapis ignifuge sous la machine.

8. Assurez-vous que l'environnement est adequat lors de ['utilisation de la gravure au laser. La
gravure de certains materiaux peut generer des fumees, qui doivent étre évacuées par un
echappementfiltrée dedié.

9. Lorsque la machine est en marche, ne touchez pas le faisceau laser ou ne le touchez pas avec
d'autres objets, ce qui pourrait entrainer des blessures corporelles graves ou une reflexion du
faisceau.

Ne touchez pas le radiateur, vous risquez de vous brller le corps et les mains lorsque le graveur
laser cesse de fonctionner.

10. Ne laissez pas les enfants ou les adolescents utiliser le graveur laser seuls (en particulier les
enfants de moins de 14 ans), la surveillance d'un adulte est requise a tout moment.

11. Pour un usage commercial, 'utilisation et l'enregistrement aupres des autorites reglemen-
taires et des associations professionnelles sont obligatoires.

12. La plage de température de fonctionnement de la machine est de -15°C ~ 30°C.
13. Ily aurait un risque eleve d'incendie, lorsque le laser irradie 'objet grave. Si le graveur laser

fonctionne, il doit étre pris en charge a tout moment par l'opérateur qualifie, qui sait utiliser un
extincteur, afin que toute situation inattendue puisse étre traitée a temps.

FR © 2022 ORTUR 43



Pieces de cellule
. = A
¥ | ﬁ

Assemblage Avant *1 Assemblage Arriere *1

ﬁwﬁ

Assemblage de ['axe X *1

Curseur de l'axe Y gauche *1

Curseur de 'axe Y droit *1

O

Ceinture Fil Laser *1 Groupe de circuits *1 Cable USB *1
Synchronisée *2
Vis M4*8mm *4 Vis M3*6mm *2 Assemblage de Antenne Wi-Fi*1
roue libre *2
- e
= =
Vis de reglage M4 *2 2mm Cle Allen *1 3mm Clé Allen *1 Cle™
L .
Test de l'acrylique *1 Tester e bois *4 2.5mm Cle Allen *1 Lunettes Laser *1
Brosser *1 Attaches de Cable *10 Flocon d'aluminium
Noir *1
Lecteur de Cartes + Chiave della _
Adaptateur secteur *1 Carte TF *1 macchina *1 Fil de moteur YRR *1

FR © 2022 ORTUR 44



Module Laser

LU2-10A
Module Laser *1

Connecteur de
tuyau *1

Assembly Video

y

Bouclier laser *1

Vis a oreilles *1

https://youtu.be/pzp639ESs27cC

FR

Réqgulateur dedebit
d'air *1

Assistance aérienne *1

O

Tuyau d'air *1
(OD:6mm
ID:4mm)

Oh=i0

ST AN

Eipkads

© 2022 ORTUR

45



Assembler la machine

1.0 Vous avez besoin des pieces suivantes prétes

Assemblage Arriere *1 . . .
Vis M4*8mm *2
"

Curseur de 'axe Y gauche *1

ST - I
Curseur de l'axe Y droit *1

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Assemblage Arriere *1 Curseur de 'axe Y gauche *1

Enfilez le cable du moteur de l'axe Y a——
l'intérieur de la glissiere de l'axe Y gauche

1.2

Vis M4*8mm *1

FR © 2022 ORTUR 46



Enfilez le cable du moteur de l'axe Y a l'intérieur de
la glissiere de l'axe Y gauche

Curseur de l'axe Y droit *1 I
Vis M4*8mm *1

FR © 2022 ORTUR



2.0 Vous avez besoin des pieces suivantes prétes

Assemblage Avant *1 Assemblage de l'axe X *1

Vis M4*8mm *2

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Faites attention au sens d'installation de ['assemblage de ['axe X

FR © 2022 ORTUR 48



2.2

Assemblage Avant *1

----------

Vis M4*8mm *7

[
Le fildu moteur de 'axe Y sort d'ici

FR © 2022 ORTUR

49



3.0 Vous avez besoin des pieces suivantes prétes

Ceinture Assemblage de Vis de réeglage M4 *2
Synchronisee *2 roue libre *2

Assemblage de roue libre *2 Apres avoir glissé, fixez
avec une clé Allen

FR © 2022 ORTUR 50



3.2

FR

Ceinture Synchroniséle *

Les etapes d'installation de la courroie synchrone sur
les c6tés gauche et droit sont les mémes

© 2022 ORTUR

51



Vis de reglage M4 *1 Voici la meilleure position pour la tension

Une fois la courroie de distribution resserrée, utilisez une clé Allen de 3 mm pour verrouiller
'ensemble de poulie de renvoi

Les étapes d'installation sont les mémes pour les c6tés gauche et droit

FR © 2022 ORTUR 52



3.4

} 0ou@e -

Poussez l'ensemble de ['axe X vers le point limite arriere

3.5

Les étapes d'installation sont les mémes pour les c6tés gauche et droit

FR © 2022 ORTUR 53



4.0 Vous avez besoin des pieces suivantes prétes

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Antenne Wi-Fi *1 Vis M3*6mm *2 2.5mm Clé Allen *1

..................................................................................................................................................

4.1

Antenne Wi-Fi *1

4.2

---------------

Vis M3*6mm *1 Vis M3*6mm *1

FR © 2022 ORTUR



5.0 Vous avez besoin des pieces suivantes prétes

LU2-10A Module Laser *1 Bouclier laser *1 Vis a oreilles *1

LU2-10A Module Laser *1

Bouclier laser *1

5.2

ve——\/is g oreilles *1

FR © 2022 ORTUR 55



6.0 Connecter le fil

Fil laser connecte a la ligne L

FR

1
X connecté au moteur de ['axe X

© 2022 ORTUR

56



FR

Module laser de connexion de fil laser 6 broches
|

| [
Attaches de Cable *2 Attaches de Cable *2

© 2022 ORTUR

57



7.0 Designation des ports

FR

/78 9 101112

1. Antenne Wi-Fi

2. Entrée de puissance

3. Port USB

4. Bouton d'alimentation principal
(voyant d'état)

5. Interrupteur a clé

6. Bouton d'arrét d'urgence

7. Carte TF

8. Bouton de mise a niveau
(pour la mise a niveau du micrologiciel)
9. Bouton de reinitialisation
10. Ports d'entrée et de sortie
11. Interface de harnais
12. Interface moteur axe Y
13. Commutateur de transfert YRR

14. Port de fil de moteur YRR

© 2022 ORTUR

58



8.0 Reéglage des galets et des courroies de distribution

8.1 L'usine a été ajustee a la meilleure position, si vous avez besoin d'ajuster, veuillez suivre
les étapes ci-dessous

Desserrez la vis, ajustez
l'etanchéiteé de la ceinture,
puis resserrez la vis pour la
fixer

Utilisez une clé pour ajuster ['écrou excentrique pour régler l'écart entre la roue et le profil
(idem de l'autre coté)

FR © 2022 ORTUR



8.2

FR

Desserrez la vis

Utilisez une cle pour ajuster l'ecrou excentrique pour regler ['écart entre la roue et le profil

© 2022 ORTUR

60



9.0 Description de l'éclairage

Etat principal de I'indicateur

Etat du voyant lumineux

Effet

Remarque

Lors du démarrage

Blanc du dégradé foncé au clair
Temps 1500ms

Appui long > 500 ms

Lors de I'arrét

Dégradé blanc clair a foncé
Temps 3000ms

Appui long > 500 ms

Initialisation de démarrage

Clignotement blanc pendant 250 ms

Mode de mise a niveau

Flash rouge, vert et bleu

Pendant la mise a niveau

Flash rouge, vert et bleu

Mise a jour réussie

Vert fixe

Redémarrage automatique pendant 5s

Echec de la mise & niveau

Rouge fixe

Redémarrage automatique pendant 10

Mode SmartConfi

Dégradé de 7 couleurs

A I'état sous tension, appuyez briévement sur
le bouton d'alimentation 5 fois pendant 50

ms < clic simple < 200 ms

Etat du jogging

Bleu clignotant pendant 250 ms

Etat d'origine

Bleu clignotant pendant 250 ms

Etat de veille

Lumiére blanche respiratoire Cycle 2s

Etat d'arrét d'urgence

Flash rouge et jaune alternativement
pendant 250 ms

Etat du verrouillage de
I'alimentation

Luminosité rouge 25 %

Le verrou d’alimentation est éteint, pas de
lumiére et il affiche 25 % de rouge lorsque le

Etat d'inactivité

Vert fixe

Afficher le sous-état aprés 5000 ms

Connexion Wifi

Connexion WIFI STA, orange,
clignotant, 4 fois, 250 ms

Wi-Fi réussi

WIFI STA est connecté, orange,
allumé, 1000 ms

Connexion du cable USB

USB connecté, bleu clair, allumé, 500

Etat connecté du point
d'accés

WIFI AP connecté, violet, lumineux,
1000 ms

Affiché uniquement a I'état IDLE

Etat RUN Vert clignotant pendant 250 ms

Etat MAINTIEN Cyan Toujours activé

Etat d'alarme Jaune toujours allumé

Erreur systéme b Afficher le sous-état aprés 3000 ms

erreurs peuvent étre superposées

Erreur d'entrainement du

Jaune - 2 fois

Affiché uniquement en état d'erreur

Erreur d'initialisation de la

Bleu - 2 fois

Affiché uniquement en état d'erreur

Erreur de tension anormale

Violet - 2 fois

Affiché uniquement en état d'erreur

FR

© 2022 ORTUR

61



10.0 Description du bouton

Projet

Méthode d'opération

Phénoméne

Résultat

Appuyez et maintenez enfoncé le bouton

Quvert normalement, la machine revient

500 ms a I'état de mise sous tension

Botte . __ |Blanc du foncé au clair o
POWER pendant > 500 ms en état d'arrét a zéro
Appuyez sur le bouton POWER et
Fermer maintenez-le enfoncé pendant plusde (Blanc du clair au foncé Arrét normal, LED éteinte

Entrer en mode de mise a
niveau

En état d'arrét, maintenez enfoncé le
bouton POWER tout en appuyant
briévement sur le bouton RESET

Rouge, vert et bleu clignotant
alternativement

Les LED rouge, verte et bleue clignotent
et la clé USB Ortur Laser apparait sur
I'ordinateur.

Réinitialiser la carte mére

Appuyez briévement sur le bouton RESET

Voyant éteint

Eteint, LED éteinte

11.0 Notes importantes

n Boot

Reset

La carte TF doit étre inseree avant le demarrage de la machine, sinon ily aura un probleme
avec le fonctionnement de la machine!

Pour le manuel d'utilisation, il a été enregistré dans la carte TF.
Veuillez le lire attentivement avant d'utiliser le graveur laser !

FR

© 2022 ORTUR 62



Collegamento al manuale utente del file elettronico:

Enlace del manual de usuario del archivo electronico:

Link do instrukcji obstugi pliku elektronicznego:

CChbI/IKa Ha PYKOBOACTBO MOJ1b30BATE/1S B 3N1EKTPOHHOM doanne:
Link do manual do usuario do arquivo eletronico:

Jlob :J,:;J P Iadas Il TR

BB P

https://ortur.tech/olm3/

Scansiona il codice QR per scaricare:
Escanea el codigo QR para descargar:
Zeskanuj kod QR, aby pobrac:
OTCKaHnpynTe QR-KOA AN 3arpy3KN:
Digitalize o codigo QR para baixar:
lang o5 lleaclgB |JwJ§&3 JdoojéJ:

A T T

© 2022 ORTUR 63



Dongguan Ortur Intelligent Technologies Co.,Ltd.

(EN) Address: No. 1 Building, Ruijin Science and Technology Industrial Park, Changping, Dongguan
523558, Guangdong, China

(DE) Adresse: Gebaude Nr. 1, Ruijin Science and Technology Industrial Park, Changping, Dongguan
523558, Guangdong, China

(FR) Adresse: No. 1 Batiment, Ruijin la science et de la technologie du parc industriel, Changping,
Dongguan 523558, Guangdong, Chine

(IT) Indirizzo: edificio n. 1, parco industriale scientifico e tecnologico di Ruijin, Changping,
Dongguan 523558, Guangdong, Cina

(ES) Direccion: No. 1 Building, Ruijin Science and Technology Industrial Park, Changping, Dongguan
523558, Guangdong, China

(PL) Adres: budynek nr 1, Ruijin Science and Technology Industrial Park, Changping, Dongguan
523558, Guangdong, Chiny

(RU) Aapec: 3aaHne No 1, Hay4YHO-TeXHNYeCKN MPOMbILLUNEHHbIN Napk XKyMu3nHb, YaHMnH,
[yHryaHb 523558, l'yaHayH, Kutan

(PT) Endereco: Edificio No. 1, Parque Industrial de Ciéncia e Tecnologia de Ruijin, Changping,
Dongguan 523558, Guangdong, China

(AR) |Jt;_,)|;_,: RESTEL A PEPE IISTSO JJtJ)[, ﬁ'JQ“‘J‘”J}G&F‘ UU’OIZ}; ‘ c’sﬁ‘bi‘.’é&i ‘ :jg'&_'éjlg 523558 « @)b't:};)'t( |Jua‘:5;_,

(CN) it T HREBER=T B EER SR E1 S8 523558

Facebook Youtube Instagram Twitter

@l= <M
Dongguan Ortur Intelligent Technologies Co.,Ltd. \&:\‘\"

UK
EDA (€ FC & & RoHS CA MADE IN CHINA




